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NOTĂ: Citiți cu atenție instrucțiunile 
de utilizare și recomandările de 
siguranță înainte de a utiliza 
unitatea.
Păstrați instrucțiunile.

ATENȚIE: Părțile terțe nu trebuie 
să se afle în apropierea unei 
mașini de tuns iarba în funcțiune.

ATENȚIE: Nu expuneți la ploaie sau 
alte precipitații.

NOTĂ: Zona trebuie să fie eliberată 
înainte de începerea lucrărilor.

ATENȚIE: Deconectați dispozitivul 
de la rețeaua

alimentare,
înainte de a efectua 

lucrări de întreținere și curățare.

NOTĂ: Interziceți lucrul cu 
clapeta de ejectare a pubelei 
ridicată.

ATENȚIE: Dacă cablul se încurcă sau 
se deteriorează, scoateți ștecherul 
din priza de rețea.

NOTĂ: Nu tundeți pe o pantă în
direcția de înclinare

NOTĂ: Păstrați o distanță de 
siguranță față de trecători în timpul 
lucrului.

OBSERVAȚII: Vă rugăm Folosiți 
căști și ochelari de protecție.

NOTĂ: Pentru articolele aruncate în 
timpul funcționării.

OBSERVAȚII: Vă rugăm să
folosiți

încălțăminte de protecție.

NOTĂ: Țineți mâinile și picioarele 
departe de
departe de lamele cuțitului.

OBSERVAȚII: Vă rugăm folosiți 
mănuși de protecție.

NOTĂ: Țineți mâinile și picioarele 
departe de piesele în mișcare și 
rotative.

Clasa de protecție II

ATENȚIE: Pericol din cauza deteriorării cablului de alimentare. Păstrați cablul de alimentare 
al motocositoarei la o distanță sigură de lamă și supravegheați-l întotdeauna.



APLICAREA DISPOZITIVULUI
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Mașina este utilizată pentru cosirea gazonului și este potrivită pentru uz privat în grădini și solarii. Cu toate 
acestea, nu în piețe publice, parcuri, terenuri de joacă sau în ferme și păduri.

Atenție: din cauza pericolului pentru utilizator, mașina de tuns iarba nu trebuie utilizată pentru tăierea 
tufișurilor, a gardurilor vii, a arbuștilor, pentru tăierea și mărunțirea viței de vie sau pentru cosirea 
acoperișurilor cu vegetație abundentă sau a boxelor de balcon sau pentru curățarea (aspirarea) căilor sau ca 
mașină de mărunțit pentru mărunțirea fragmentelor de copaci și gard viu. Motocoasa nu poate fi utilizată ca 
freză de sol sau pentru nivelarea zonelor denivelate, cum ar fi movilele de cârtițe.

Orice utilizare care deviază de la utilizarea descrisă în aceste instrucțiuni este incompatibilă cu utilizarea 
prevăzută a aparatului. Daunele sau vătămările rezultate în urma utilizării necorespunzătoare sau a modificării 
designului aparatului sunt responsabilitatea utilizatorului/proprietarului și nu a producătorului. Ca parte a 
îmbunătățirii continue a produselor sale, producătorul își rezervă posibilitatea unor diferențe minore în acest 
manual, cărora trebuie să li se acorde atenție.
Aparatul poate fi reparat și întreținut numai de către un centru autorizat
serviciu.

DATE TEHNICE

Model RTKSE0027

Sursă de alimentare 230 V ~50 Hz

Putere maximă 2200 W

Cifra de afaceri 3400 rpm.

Lățimea de tăiere 320 mm

Înălțimea de tăiere 30 / 50 / 70 [mm].

Trepte de reglare a înălțimii 3

Dimensiunea roții (față/ spate) 140 mm / 140 mm

Capacitatea coșului 30 L

Nivel de presiune acustică LpA K=3dB(A) 75,4 dB(A)

Nivel de putere acustică LwA K=3dB(A) 94 dB(A)

Nivel de putere acustică declarat LwA

K=3dB(A)
96 dB(A)

Greutate netă 6,2 kg
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DESCRIEREA DISPOZITIVULUI

MODEL: PM-KSE-2200MN

Lp. Denumirea articolului Lp. Denumirea articolului

1. Comutator pornit/oprit 6. Mâner de cositor

2. Priză de alimentare 7. Roată de rulare

3. Mâner de sus 8. Capac spate

4. Șurub de fixare (stea) 9. Colector de iarbă

5. Partea inferioară a mânerului 10. Mâner coș

SECURITATE
Înainte de a începe lucrul, vă rugăm să citiți cu atenție manualul de instrucțiuni pentru motocositoarea electrică 
denumită în continuare motocositoarea. Păstrați-l pentru consultare ulterioară. Producătorul nu va fi tras la 
răspundere pentru orice daune cauzate de nerespectarea acestor instrucțiuni.
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Cel mai mare pericol este reprezentat de desfășurarea următoarelor activități interzise:

a) Utilizarea cositoarei de către copii și persoane cu abilități manuale, fizice și mentale limitate.
b) Utilizarea motocoasei sub influența alcoolului, a medicamentelor sau a altor substanțe toxice.
c) Utilizarea mașinii de tuns iarba în alte scopuri decât cele descrise în instrucțiunile de utilizare tuns iarba 

atunci când alții, o
în special copiii sau animalele se află în apropiere.

d) Utilizarea cositoarei de către persoane care nu sunt familiarizate cu instrucțiunile de utilizare.
e) Utilizarea unei mașini de tuns iarba fără îmbrăcăminte și încălțăminte adecvate, sigure pentru operator

protejarea picioarelor.
f) Utilizarea cositoarei cu apărători sau carcase deteriorate și fără dispozitive de siguranță montate 

corespunzător.

REGULI DE SIGURANȚĂ

• Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare înainte de punerea în funcțiune a unității.
• Unitatea este proiectată pentru tunderea gazonului.
• Purtați îmbrăcăminte de protecție adecvată în timpul lucrului.
• Țineți-vă mâinile și picioarele departe de părțile mobile ale mașinii.
• Aveți grijă să nu treceți peste cablul de alimentare în timpul cositului.
• Verificați starea aparatului și a cablului de alimentare înainte de pornire. Dacă oricare dintre 

componente este deteriorată, înlocuiți-o înainte de a continua.
• Notă: Lamele de tăiere continuă să se rotească pentru o perioadă de timp după ce unitatea 

este oprită.
• Nu porniți niciodată aparatul dacă acesta este așezat pe o parte.
• Înainte de tundere, îndepărtați pietrele și alte obiecte de pe gazon care ar putea deteriora 

mașina.
• Mențineți o poziție stabilă în timpul lucrului.
• Trecătorii și animalele nu trebuie să se apropie de zona de lucru.
• Dispozitivul nu trebuie să fie utilizat de copii sau de persoane aflate sub influența alcoolului, 

a drogurilor sau a altor substanțe intoxicante.
• Înainte de a conecta aparatul la rețea, asigurați-vă că parametrii tehnici ai rețelei corespund 

cu datele de pe plăcuța indicatoare a aparatului.
• Nu transportați niciodată dispozitivul ținând cablul de alimentare.
• Deconectați dispozitivul de la rețea înainte de a-l muta într-o altă locație.
• Nu utilizați dispozitivul pentru activități care nu sunt în conformitate cu utilizarea sa prevăzută.
• Nu lucrați niciodată cu coșul scos și cu capacul de evacuare deschis.
• Opriți mașina de tuns iarba și așteptați ca lamele de tăiere să nu se mai rotească înainte de a 

tăia coșul.
• Înainte de a porni mașina, asigurați-vă că lama de tăiere nu este blocată și se poate roti liber.
• Deconectați mașina de la rețeaua e l e c t r i c ă  și așteptați până când lamele de tăiere nu se 

mai rotesc înainte de a curăța și întreține mașina.
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• Lucrați numai în zone bine iluminate.
• Dacă un obiect dur lovește mașina în timpul cositului, opriți mașina de cosit și verificați dacă 

vreuna dintre componente a fost deteriorată.
• Dacă mașina vibrează anormal, opriți mașina de tuns iarba și verificați dacă există deteriorări.
• Verificați periodic starea unității și înlocuiți componentele uzate.
• Nu utilizați niciodată dispozitivul în ploaie sau în zone cu umiditate ridicată.
• Nu tundeți niciodată iarba udă.
• Utilizați numai cabluri prelungitoare concepute pentru utilizare în exterior.

ALTE RISCURI

Chiar dacă scula electrică este manipulată în conformitate cu instrucțiunile, există întotdeauna un risc de 
pericol. În funcție de proiectarea și construcția sculei electrice, pot apărea următoarele pericole:

• Leziuni pulmonare în cazul în care nu se utilizează o mască de praf adecvată.
• Afectarea auzului în cazul în care nu sunt utilizate antifoane adecvate.
• Efecte negative asupra sănătății, ca urmare a vibrațiilor brațelor și mâinilor, dacă mașina este utilizată 

pentru perioade lungi de timp sau în mod greșit și fără întreținere.

ACTIVITĂȚI PRELIMINARE
a) Deschideți ambalajul, apoi scoateți dispozitivul.
b) Îndepărtați folia de protecție și protecția pentru transport (dacă există).
c) Verificați dacă piesele de dezasamblare și cheile sunt incluse în pachet.
d) Verificați dacă aparatul și echipamentul nu au fost deteriorate în timpul transportului.
e) Păstrați ambalajul.

ATENȚIE: Dispozitivul și ambalajul nu sunt pentru joacă! A nu se lăsa la îndemâna copiilor, pericol de 
înghițire sau sufocare.
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FUNCȚIONAREA DISPOZITIVULUI
Înainte de a conecta aparatul la rețea, asigurați-vă că parametrii rețelei corespund cu cei indicați pe plăcuța 
indicatoare a aparatului. Nu conectați aparatul la rețeaua electrică cu o tensiune mai mare decât cea cerută de 
aparat, acest lucru poate provoca un șoc electric și deteriorarea aparatului. Conectarea la rețeaua electrică cu o 
tensiune mai mică poate deteriora motorul aparatului.

MONTAJ

ASAMBLAREA MÂNERELOR, A ROȚILOR ȘI A COȘULUI

Fig. 1

Fig. 2
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Fig. 3

Fig. 4
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1. Așezați mânerul declanșatorului pe brațul superior al motocoasei în locul orificiilor (Fig. 1) (a). 
Introduceți capacul în locul orificiilor de pe partea inferioară a brațului (b) și apoi înșurubați capacul la 
braț și la declanșator (c).

2. Răsuciți brațul superior la brațul inferior folosind șuruburile și piulițele cu aripi (Fig. 2) și apoi glisați 
brațul inferior în orificiile situate în corpul mașinii de tuns iarba.

3. Glisați mânerul coșului în partea superioară a coșului (Fig. 3) (a), glisați partea superioară a coșului pe 
partea inferioară (b). Rabatați înapoi capacul din spate al mașinii de tuns iarba și introduceți întregul 
coș prin prinderi (c).

4. Înșurubați șuruburile în capetele brațului inferior pentru a bloca conectarea corpului mașinii de tuns 
iarba la
brațul inferior.

REGLAREA ÎNĂLȚIMII DE TĂIERE
Atenție! Este esențial să scoateți ștecherul din priză înainte de a modifica înălțimea de tăiere.

1. Pentru a mări sau micșora înălțimea de tăiere, deplasați axa înălțimii de tăiere în partea opusă a 
dinților.

NOTĂ: Pentru mașinile de tuns iarba fără reglare centrală a înălțimii, axele față și spate trebuie 
ridicate sau coborâte separat.
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UTILIZARE

CONECTAREA CABLULUI PRELUNGITOR

După conectarea cablului de alimentare, agățați cablul prelungitor de 
suportul conceput pentru a susține cablurile, pentru a preveni scoaterea 
fișei din priză.

ATAȘAMENT TĂIETOR

• Cheia hexagonală poate fi utilizată pentru a strânge/ slăbi șurubul care susține lama de 
tăiere.

• Atunci când asamblați lama, nu uitați să o introduceți corect în orificiile de montare.

Purtați întotdeauna mănuși de lucru atunci când montați/demontați lama de tăiere.

Nu uitați să verificați dacă lama este bine strânsă cu șurubul înainte de a porni pentru prima dată. 
Dacă nu strângeți bine șurubul, riscați să vă răniți și să deteriorați mașina de tuns iarba.

(Fig. 5)



12

B A

PORNIREA COSITOAREI

Pentru a porni mașina de tuns iarba trebuie să:

1. Apăsați butonul de blocare
2. Trageți maneta comutatorului pentru a porni motorul

PROCESUL DE COSIRE

(Fig. 6)

• Începeți cositul în apropierea unei prize și deplasați-vă în
direcția de la această ieșire.

• Cablul prelungitor trebuie să fie întotdeauna dirijat în spatele dvs. și, atunci când vă 
întoarceți, trebuie să fie
se pune pe partea tăiată.

• Folosiți mașina la pas pe benzi drepte, pe cât posibil. Pentru o cosire fără goluri, benzile 
trebuie să se suprapună întotdeauna cu câțiva centimetri. Asigurați-vă întotdeauna că 
cablul de alimentare este direcționat astfel încât să se afle în spatele utilizatorului în 
timpul cositului.
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SFATURI PRIVIND UTILIZAREA CORECTĂ

(Fig. 7a - 7d)

• Nu utilizați niciodată unitatea atunci când clapeta carcasei din spate este ridicată sau 
îndepărtată. Obiectele ejectate din spate pot provoca răniri.

• oLucrați întotdeauna pe înclinații transversale pantei (unghi de lucru maxim 20 ). Vă 
rugăm să acordați o atenție deosebită atunci când întoarceți și trageți mașina.
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• Înălțimea de tăiere trebuie setată astfel încât unitatea să nu fie suprasolicitată. 
Nerespectarea acestei cerințe poate duce la deteriorarea motorului.

• Curățați mașina de tuns iarba după fiecare utilizare, așa cum este descris în secțiunea
"ÎNTREȚINERE ȘI DEPOZITARE". După ce lucrați pentru a transporta mașina, opriți-o, 
scoateți fișa de la rețea și așteptați până când mașina de tăiat se oprește. Există pericolul 
de vătămare corporală.

ÎNTREȚINERE ȘI DEPOZITARE 

ÎNTREȚINERE

Atenție. Înainte de a începe orice lucrare de întreținere, este esențial să scoateți
scoateți ștecherul din priză.

• Curățarea și întreținerea regulată vor prelungi durata de viață a unității.
• După tundere, curățați bine unitatea de iarbă și reziduuri de sol.
• Utilizați numai o cârpă umedă și o perie pentru curățare.
• Nu utilizați solvenți pentru curățare.

DEPOZITARE

Depozitați scula electrică și accesoriile sale într-un loc uscat și curat, departe de lichide inflamabile. Unealta 
electrică trebuie depozitată cu uneltele demontate. Copiii nu trebuie să aibă acces la aparat.

GARANȚIE
În timpul perioadei de garanție, cumpărătorul are dreptul la reparații gratuite din cauza defectelor de fabricație.

Garanția este recunoscută numai dacă produsul este livrat la punctul de vânzare în stare completă, neasamblat, 
împreună cu dovada achiziției și un card de garanție completat corect.

EXCLUDERI DIN GARANȚIA PRODUCĂTORULUI

Acestea apar atunci când dispozitivul prezintă deteriorări ca urmare a uzurii naturale sau a unei manipulări 
necorespunzătoare (de exemplu, supraîncărcarea, exercitarea unei presiuni prea mari - în special crăpături sau 
fracturi ale pieselor din plastic și alte deteriorări mecanice și defecte care rezultă din astfel de deteriorări, 
neglijență în menținerea și deblocarea canalelor de ventilație a motorului, a canalelor de evacuare a prafului, a 
comutatoarelor etc.).

Precum și în cazuri precum următoarele:

• Încercările de reparații arbitrare vor fi găsite.
• Aparatul a fost supus unor modificări sau reparații de către persoane neautorizate în timpul perioadei 

de garanție.
• Instrumentul a fost utilizat în industrie sau artizanat (instrumentul a fost fabricat pentru
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do-it-yourselfers și nu este destinat ocupării unui loc de muncă remunerat).

Garanția nu acoperă componentele sculei care se pot defecta din cauza uzurii naturale sau a suprasolicitării (de 
exemplu, cabluri, mânere, comutatoare, butoane, chei, componente de mascare, roți de rulare, lame de tăiere 
etc.).

SERVICE

Reparațiile la uneltele electrice trebuie efectuate numai de personal calificat, folosind piese de schimb 
originale. În acest fel, este asigurată siguranța în utilizarea uneltei.

Adresa:
Serviciul Powermat
Strada Obrońców Poczty Gdańskiej 97
42-400 Zawiercie
Tel. 32 670 39 68, interior 4
e-mail: serwis@powermat.pl

ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR UZATE
La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs nu trebuie eliminat prin intermediul 
deșeurilor municipale normale, ci trebuie dus la un centru de colectare și reciclare a 
echipamentelor electrice și electronice. Acest lucru este indicat prin simbolul de pe 
produs, manualul de utilizare sau ambalaj. Prin reutilizarea, refolosirea materialelor sau 
alte forme de utilizare a echipamentelor uzate, aduceți o contribuție importantă la 
protecția mediului.

Numai pentru statele membre ale UE:
În conformitate cu Directiva europeană 2012/19/UE, uneltele inutilizabile și, în conformitate cu Directiva 
europeană 2006/66/CE, bateriile/bateriile deteriorate sau uzate trebuie colectate separat și aduse la reciclare 
compatibilă cu mediul.
Producătorul este activ sub numărul de înregistrare BDO: 000063719.

Fiecare magazin este obligat să accepte gratuit echipamentul vechi dacă cumpărați de la el un echipament nou 
de același tip și cu aceeași funcție. Puteți lăsa echipamentul vechi la magazinul de unde ați cumpărat 
echipamentul nou.
Magazinele cu o suprafață de vânzare a echipamentelor de uz casnic de min. 2400 m , sunt obligate să accepte 
gratuit, în această unitate sau în imediata sa vecinătate, echipamente de uz casnic uzate, niciuna dintre 
dimensiunile exterioare ale cărora nu depășește 25 cm, fără a fi nevoite să cumpere echipamente de uz casnic 
noi. Este posibil să se lase echipamente uzate de mici dimensiuni într-o piață mare, fără a fi necesar să se 
cumpere echipamente noi.
Un distribuitor, atunci când furnizează unui cumpărător echipamente destinate gospodăriilor, este obligat să 
preia gratuit deșeurile de echipamente din gospodării la locul de

mailto:serwis@powermat.pl
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livrarea acestui echipament, cu condiția ca echipamentul folosit să fie de același tip și să îndeplinească aceleași 
funcții ca echipamentul furnizat. Dacă plasați o comandă prin intermediul site-ului oficial al producătorului, 
trebuie doar să ne anunțați prin scrierea unui comentariu în câmpul "Note privind comanda". În acest fel, 
puteți returna echipamentul electric și electronic utilizat la locul de livrare.
Alternativ, dispozitivul vechi poate fi dus la un punct de colectare.
Pentru mai multe informații privind punctele de eliminare, vă rugăm să vizitați site-ul web:
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html

DATELE PRODUCĂTORULUI
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97 
42-400 Zawiercie 
https://powermat.pl

https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html
https://powermat.pl/
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DECLARAȚIE DE CONFORMITATE


